

7 августа 1959 г., № 184 (1188)

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ



ВЧЕРА утром в Челябинск прибыл коллектив Московского театра драмы и комедии.

...Поезд Москва — Челябинск подходит к вокзалу. Гостей встречают представители общественных организаций, работники культуры и искусства.

По поручению исполкома городского Совета депутатов трудящихся заведующий городским отделом культуры т. Песков приветствует коллектив театра.

С ответным словом выступает директор театра А. Богатырев. Он горячо благодарит за теплую встречу и приглашает челябинских зрителей в театр оперы и балета. Дворец культуры металлургов, театр тракторного завода, где будут проходить гастроли москвичей.

* * *

Вчера вечером в помещении театра оперы и балета имени М. И. Глинки спектаклем «Николай Иванович» Московский театр драмы и комедии начал свои гастроли в Челябинске.

Спектакль «Николай Иванович» по пьесе Л. Гераскиной поставлен режиссером М. Поповой. Художник — заслуженный деятель искусств М. Виноградов. Роль Николая Ивановича исполнял заслуженный артист РСФСР В. Кабатченко. В спектакле приняли участие артисты Л. Слижикова (Мария Ивановна), Н. Яковлева (Наталья Николаевна), Т. Ефремова (Паола), В. Соколов (Сергей Петрович). Спектакль был тепло принят зрителями.

* * *

На снимке: артисты Московского театра драмы и комедии на Челябинском вокзале.

Фото В. Ислямова.